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ПЕРСПЕКТИВИ ЗАСТОСУВАННЯ ПЛАТФОРМИ MOODLE 

У НАВЧАЛЬНОМУ ПРОЦЕСІ 

В ОДЕСЬКОМУ ТЕХНІЧНОМУ КОЛЕДЖІ 

Н.В. Краснієнко

Постановка проблеми. Програмний комплекс MOODLE (Modular Object-
Oriented Dynamic Learning Environmen –  Модульне  динамічне  об’єктно-
орієнтоване середовище для навчання) є спеціалізованою системою керування 
навчальним процесом у мережі Інтернет. Платформу  MOODLE реалізовано у 
вигляді системи з відкритим кодом, що підтримується спілкою розробників за 
допомогою сайту www  .  moodle  .  org  . 

Вперше  застосування  платформи  MOODLE для  розробки  та 
супроводження навчання в електронних курсах було запропоновано в межах 
обміну інформацією щодо використання сучасних інноваційних технологій у 
навчальному процесі під час візиту до школи BFI у м. Відень Республіки Австрія 
в 2008 р. 

Надалі  ми  більш  детально  ознайомилися  із  суттю  та  правилами 
використання цього програмного середовища на базі українських та російських 
ВНЗ і  на засіданні  циклової  комісії  ЕОТ прийняли рішення розглядати його 
впровадження як двохетапний процес. 

Першим  етапом є створення навчально-методичних матеріалів (лекцій, 
тестів,  розрахункових  завдань)  в  електронному  вигляді.  Серед  факторів,  які 
дозволяють нам  вже сьогодні  працювати на першому етапі,  можна назвати: 
значну  комп’ютеризацію  лабораторій  та  сформованість  інформаційно-
комунікаційної компетенції викладачів і студентів циклової комісії ЕОТ; доступ 
до  різноманітних  Iнтернет-сервісів  та  електронної  пошти  (як  у  навчальних 
лабораторіях  комісії  ЕОТ,  так  і  у  значної  кількості  студентів);  наявність  у 
викладачів електронних навчальних посібників та поширену практику передачі 
їх  студентам  для  самостійної  роботи;  наявність  власного  офіційного  сайту 
www  .  otk  .  od  .  ua  . 

Другий етап передбачає навчання викладачів (модераторів) створювати та 
супроводжувати дистанційні курси; реалізацію пілотного проекту зі створення 
та  запровадження  web-центру  ОТК  ОНАХТ  з  подальшою  роботою  щодо 
наповнення віртуального середовища електронними курсами.  

Висновки.  Таким  чином,  очікувана  ефективність  впровадження 
платформи  MOODLE у  процес  навчання  може  забезпечуватися  на  основі: 
вдосконалення  організації  навчального  процесу  ОТК  ОНАХТ;  розвитку 
освітніх послуг  для студентів заочної або дистанційної форм навчання. 
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